
 ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 738 

 

На 18 ноември  2025 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Росица Матева, Димитър Димитров, 

Севинч Солакова, Цветозар Томов, Любомир 

Георгиев, Красимир Ципов и Камелия Нейкова 

2. Искане за изплащане възнаграждение на ОИК – Столична. 

Докладва: Любомир Георгиев 

 

При започване на заседанието 

ПРИСЪСТВАТ: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, 

Цветозар Томов, Росица Матева, Севинч Солакова, Гергана 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева. 

ОТСЪСТВАТ: Емил Войнов и Елка Стоянова. 

 

Заседанието бе открито в 10,35 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия. 

 

* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Дванадесет членове сме в залата: (Гергана Стоянова, Димитър 
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Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов), 

имаме необходимия кворум. 

По уважителни причини отсъстват колегите Войнов и Елка 

Стоянова. Колегата Баханов ме информира, че ще закъснее малко. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Доклади по административни преписки с докладчици 

госпожа Матева, господин Димитров, госпожа Солакова, господин 

Томов, господин Георгиев и аз. 

2. Искане за изплащане възнаграждение на ОИК с докладчик 

господин Георгиев. 

Моля за предложения? 

Господин Ципов и госпожа Гергана Стоянова добавям в 

точка едно: Доклади по административни преписки. 

Други има ли? Няма. 

Колеги, моля да гласуваме дневния ред. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

 

Госпожо Матева, заповядайте в точка едно: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, представям на 

вашето внимание докладна записка с вх. № ЦИК-25-

352/17.11.2025 г. Това е предложение за участие в уебинар на 

служители от дирекция „Администрация“ при Централната 

избирателна комисия с тема: „Прилагане на еврото като отчетна 

валута“ в счетоводната система „Ажур“. 

Предложението е да се включи в обучението главният 

счетоводител Г. Л.  
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Към докладната записка е приложено предложението от 

екипа, който ще извършва обучението, както и контролен лист за 

извършения разход за регистрация за участие, който е в размер на 

176,00 лв. 

Предлагам да одобрим участието на главния счетоводител в 

това обучение с оглед преминаването към новата валута от 

следващата година в счетоводната система и необходимостта да 

бъде обучен главният счетоводител за работа при новите условия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, следващият ми доклад е за 

сведение – писмо, с вх. № ЦИК-НС-06-444-12/14.11.2025 г. То е от 

община Ардино, област Кърджали, във връзка с информация, която 

сме изискали от тях, за избирателна секция № 15 (Бял извор –  

читалището). Моля да се запознаете с отговора. 

Колеги, следващото писмо е с вх. № ЦИК-НС-18-436-

10/17.11.2025 г. То е в отговор на наше писмо с изх. номер, посочен 

в писмото, с което препратихме на община Стара Загора писмото на 

М.         К., репортер в „По света и у нас“, което представлява 

заявление по Закона за достъп до обществена информация, за да 

бъде отговорено от община Стара Загора на въпросите по т. 2 от 

заявлението.  

С това писмо общинската администрация ни уведомява, че 

след като са открити бюлетините – при проверка на използваните 

бюлетини, в този чувал е открит пакет с надпис „действителни 

бюлетини“, е уведомена прокуратурата на Република България, и 

съответно смятат, че не могат да отговорят по Закона за достъп до 
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обществена информация на госпожа         К. на зададените въпроси, 

и след като им бъдат дадени указания от съответния наблюдаващ 

прокурор и разрешение за предоставяне на информацията, могат да 

предоставят такава. 

Колеги, предлагам да препратим този отговор на община 

Стара Загора на имейл адреса на          М.           К., който ни беше 

посочен, за предоставяне на информация по Закона за достъп до 

обществена информация. 

Колеги, ще върна на доклад, след като бъде публикувано във 

вътрешната мрежа това писмо, което, очевидно, деловодството не е 

счело за нужно да качи във вътрешната мрежа. 

Докладвам ви Решение № 11549/17.11.2025 г. на Върховен 

административен съд. То е по адм. дело № 2782/2025 г. Решението е 

от 17 ноември 2025 г.  

Припомням, че това е образувано производство по жалба на 

Централната избирателна комисия срещу решение на 

Административен съд – Сливен, с което по Закона за отговорност на 

държавата, Централната избирателна комисия беше осъдена да 

заплати посочените в решението суми.  

С това решение Върховният административен съд оставя в 

сила Решение № 2313 от 13 декември 2024 г. на Административен 

съд – Сливен, в обжалваната му част и осъжда ЦИК да заплати 

разноски за касационната инстанция в размер на 600 лв. 

Във вътрешната мрежа, в папка с мои инициали е 

публикувано и решението, както и протоколът от съдебното 

заседание, тъй като становището на главния юрисконсулт, която 

беше процесуален представител на Централната избирателна 

комисия по делото, е, че в крайна сметка, независимо че това е 

окончателен съдебен акт, има вътрешни противоречия в този акт. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин 

Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря, госпожо Председател. 
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Колеги, имам доста преписки за докладване. В папката ми 

има подпапка „ЕМИС“. В нея е едно писмо, с което се определя къде 

и как ще се състои онлайн срещата на 13-и, на работната група, 

която се занимава с управление на риска и почтеността на изборите. 

Това заседание мина. Имаше 30-ина участници. Докладвам  и 

едновременно очаквам да изпратят презентация. След като я 

изпратят, ще се ориентирате малко по-подробно, но като цяло 

ставаше въпрос за киберхигиената и за кибератаки – преписката е с 

вх. № ЦИК-16-496-3/06.11.2025 г. 

Следващият ми доклад е с вх. № ЦИК-21-167-12/18.11.2025 г. 

Това е поредното напомняне на WithSecure – организация, която се 

грижи за киберсигурност, и която вероятно някога сме приели да 

представи своята програма срещу кибератаки. Питат ни имаме ли 

някакви впечатления, които да споделим с тях, както и да участваме 

– интересуват се от обратната връзка, както и от уебинарите, които 

регулярно провеждат. Докладвам за сведение. 

В папка A-WEB имаме както Бюлетина за месец октомври, 

има и превод на този бюлетин, така и обичайната покана да се 

включим в списването на следващия месечен бюлетин – за сведение, 

вх. № ЦИК-18-28/12.11.2025 г. Има, разбира се, обичайното или 

всеки път повтаряне на указания за форматиране на материалите, 

които бихме желали да споделим с членовете на A-WEB. 

Следващите доклади са в папка „IIIDEM – Международен 

институт за демокрация“. Всъщност този институт е на Индийската 

централна комисия. 

В първото преведено писмо с вх. № ЦИК-16-546-2 

въпросният институт ни уведомява, че поема – докладвал съм това, 

ръководството на IIIDEM, която е базирана в Швеция, и обявяват, че 

ще има конференция на ръководителите на органите за управление 

на изборите между 21-и и 23 януари 2026 г. Това е нещо като покана, 

която завършва с това, че ще бъде изпратена програма с 

подробности около организацията, след като потвърдим 

положителен отговор и потвърждение за участие в конференцията – 
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вх. № ЦИК-16-546, докладвам за сведение. Няма краен срок за 

отговор.  

Имаме от същата Централна комисия с вх. № ЦИК-16-480-3, 

включително превод. Това е уебинар, който ще бъде организиран на 

17 ноември от 17,00 ч. относно „Иновативни изборни практики в 

изборите“, които се организират в речни региони, щатът Асам е бил 

домакин. Вчера се е състояла тази онлайн среща. 

С вх. № ЦИК-21-449-3 сме получили и още един доклад от 

Международния институт за пресата. Това е доклад, който отразява 

становището на части от делегацията, с която се срещнахме. 

С вх. № ЦИК-16-554/13.11.2025 г. имаме покана да се 

включим в организация, която се  занимава с борбата с расизма и 

ксенофобията, защита правата на емигрантите и така нататък, 

целите, които си е поставила организацията, и ни уведомяват, че ще 

има от 9-и до 13 септември 2026 г. среща в Париж. Докладвам за 

сведение. 

Има и доклад с вх. № ЦИК-ЧМИ-18-356/12.11.2025 г. 

Вестник „Знаме“ ни е изпратил отчета си за кампанията за местните 

избори в Пазарджик. Изпратени са и до деловодството на Сметната 

палата. Това също е за сведение. Това е дългият списък от доклади, 

които трябваше да минат. 

Единственото нещо, което пропуснах да кажа относно 

срещата на работната група на Мрежата за сътрудничество в 

областта на изборите, е, че следващата такава среща ще се състои 

през месец януари. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Солакова, 

заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, получили сме писма от 

Националния статистически институт (НСИ) с вх. №№ ЦИК-15-125-

4 и индекс 5 от 14 ноември 2025 г. Председателят на НСИ ни 

уведомява за средната работна заплата на наетите лица по трудово и 

служебно правоотношение в обществения сектор за третото 

тримесечие – за сведение. 
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В тази връзка ви докладвам и писмо с вх. № ЦИК-03-

562/17.11.2025 г. Изпратено е по електронната поща, копие от 

заповедта на председателя на Народното събрание за определяне на 

основните месечни възнаграждения въз основа на предоставената 

информация от НСИ – за сведение на ЦИК, и предоставяне на 

главния счетоводител за съобразяване начисляването. 

С докладна записка вх. № ЦИК-25-349/17.11.2025 г. се прави 

предложение за подновяване на един квалифициран електронен 

подпис на            М.          М. и издаване на удостоверение за 

квалифициран електронен подпис на         Н.          Б.           Т., тъй 

като срокът на нейния подпис е изтекъл в период, в който 

служителят е ползвал отпуск за дълъг период. Подписите са 

необходими във връзка с изпълнение на служебните задължения на 

служителите от дирекция „Администрация“. Общата сума е 6,00 лв. 

съгласно сключения договор с „Информационно обслужване“ АД. 

Предлагам ви да одобрим направеното предложение. 

Средствата са налични по бюджета на Централната избирателна 

комисия и да изпратим писмо до изпълнителния директор на 

„Информационно обслужване“ АД, проект на който има като 

приложение към докладната записка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Господин Томов, заповядайте. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

докладна записка от  К.  М., директор на дирекция 

„Администрация“, качена с вх. № ЦИК-25-347/13.11.2025 г., относно 

предложение за абонамент на Централната избирателна комисия за 
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2026 г., за доставка на периодични издания, вестници, списания, 

бюлетини и електронни издания за 2026 г. 

Получени са две оферти – от сегашния изпълнител „Доби 

прес“ ЕООД с вх. № ЦИК-21-545/07.11.2025 г., и от „Теди прес 86“ 

ЕООД с вх. № ЦИК-15-549/10.11.2025 г. Двете оферти са за едни и 

същи издания, те са общо 14 на брой. За 13 от тях сме били 

абонирани миналата година, като към този списък е прибавено и 

изданието „Универсална книга за бюджетния счетоводител“, която е 

необходима за нуждите на звено „Финансово-счетоводна и 

стопанска дейност“. 

Офертата на сегашния изпълнител „Доби прес“ е на стойност 

3 213,32 лв. с ДДС, другата конкурентна оферта е на „Теди Прес 86“ 

и е на стойност 3 222,00 лв. с ДДС. Разликата, както виждате, е 

минимална – 8,68 лв. 

Предложението на директора на дирекция „Администрация“ 

е да изберем настоящия, който все пак предлага малко по-ниска 

оферта, с по-ниска ценова стойност. Приложен е контролен лист с 

мнение за законосъобразност относно поемането на това задължение 

от  3 213,32 лв. 

Моето предложение обаче ще е малко по-различно. То е да 

откажем абонамента за общо-информационните издания, за които 

всъщност плащаме две трети от тази сума – говоря за в.„24 часа“, в. 

„Труд“, в. „Телеграф“ и „Капитал принт“, тъй като информацията от 

тези информационни издания е достъпна, над 90 на сто от нея, бих 

казал, е достъпна по интернет. Всъщност ние плащаме две трети от 

тази сума за тях. 

Предлагам да останат специализираните издания, които са 

необходими за всекидневната работа на различни структури на 

Централната избирателна комисия. 

Ако приемете това предложение, ще икономисаме 

1905,39 лв., а всъщност става дума за издания, за които можем да 

следим информацията от тях безплатно по интернет. 
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Предлагам да приемем предложението на директора на 

дирекция „Администрация“, като същевременно решим, че нямаме 

нужда от абонамент за посочените общо-информационни издания, 

още веднъж да ги кажа: в. „24 часа“, в. „Труд“, в. „Телеграф“ и 

„Капитал принт“ и да изберем изпълнителя, дал по-евтина оферта. 

Това е „Доби прес“, отново остава, и общата стойност е 1 307,93 лв. 

за останалите десет издания. Контролен лист има за цялата сума. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по направеното предложение от господин Томов 

– да отпадне абонаментът, както виждам в докладната записка, това 

са изданията от т. 1 до т. 4 включително. Всичко останало, което 

получаваме тази година, да остане и за 2026 г. 

Подлагам на гласуване предложението, направено от 

докладчика, с корекциите за изданията, за които да бъде направен 

абонамент. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Колеги, моля отново да гласуваме предложението, тъй като 

не бяха отчетени всички гласове. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Благодаря. Докладвам докладна 

записка, постъпила с вх. № ЦИК-25-351/17.11.2025 г. в папката с 

мои инициали заедно и по повод на писмо с вх. № ЦИК-15-
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555/12.11.2025 г., към което писмо е приложена фактура – 

ежемесечна, по договора за съхранение на батерии от „ЕнЕрДжи 

Сорс“. 

Тъй като получената фактура отговаря на изискванията на 

съответните точки от договора, предлагам Централната избирателна 

комисия да одобри разходите по представената фактура и на 

съответното основание от договора, сключен с „ЕнЕрДжи Сорс“, да 

приеме решение за плащане на цената за съхранение на съответния 

брой акумулаторни батерии. Посочената сума е за съответния месец. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, аз 

предлагам решението да бъде взето на следващото заседание, тъй 

като има необходимост от прецизиране на контролния лист. 

Имате ли друг доклад? 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам за запознаване две 

писма от „Карго-партнер“. 

Първото от тях е писмото с вх. № ЦИК-15-565/17.11.2025 г. и 

към него са приложени фактура за наем и съответни услуги за месец 

октомври, справка към съответната фактура и копия на протоколи 

във връзка с извършени дейности. Ще бъде насочено към директора 

на дирекция „Администрация“. 

Второто писмо е с вх. № ЦИК-15-564/11.11.2025 г., с което 

„Карго-партнер“ биха искали –  така са го написали, да уведомят 

Централната избирателна комисия, че, считано от месец ноември 

2025 г., следва да бъде приложена индексация на съответните 

услуги. 

Предлагам това писмо също за запознаване и насочено към 

съответните звена за процедиране. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Ципов, 

заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви с вх. № ЦИК-

ЧМИ-08-245-1/14.11.2025 г. постановление за отказ да се образува 

досъдебно производство в Софийска районна прокуратура. Мотивът 
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е, че няма достатъчно данни, които да се явят законен повод за 

образуване на наказателното производство. 

Предлагам да не се обжалва. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Колеги, в тази точка ви докладвам и моля да се запознаете с 

доклад с вх. № ЦИК-25-348/18.11.2025 г. от експерта „системно 

осигуряване“      М.            Д. относно хода на проверката и 

диагностиката, които се извършват на машини за гласуване, които 

по информация на изпълнителя на дейностите по машинното 

гласуване, имат повреди или недостатъци в окомплектовката. В моя 

папка е, и моля да се запознаете с информацията, тъй като до 

момента – това мисля, че е вторият доклад от М. Д., от 

Министерството на електронното управление не е постъпила 

информация – за запознаване. 

С вх. № ЦИК-03-566/17.11.2025 г. сме получили писмо от 

главния секретар на Народното събрание относно извършване на 

профилактика на подово/таванни, конвектори в кабинети и зали в 

сградата на Народното събрание на 22-и и 23 ноември. Това е събота 

и неделя. Обръщат се към нас за съдействие да се осигури достъп до 

използваните от ЦИК помещения. 

Колеги, докладвам го за сведение и ще бъде създадена 

необходимата организация. 

С вх. № ЦИК-25-353/18.11.2025 г. е постъпила докладна 

записка относно изработка на материали на Централната 

избирателна комисия за 2026 г. За предстоящата календарна 2026 г. 

се предлага да се възложи изработка на материали за нуждите на 
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Централната избирателна комисия, както и за работни цели за  

различни събития и други дейности, като в докладната записка в 

табличен вид е посочено какво ще включва предложението. То не се 

различава особено от това, което беше в края на предходната 

календарна година.  

Посочва се, че е направено проучване, поискани са оферти от 

три фирми, с които Централната избирателна комисия е работила в 

предходни години и които имат възможност да изработят и да 

предоставят необходимите за Централната избирателна комисия 

материали. Изпратени са предложения с предоставяне на мостри с 

посочените в докладната записка входящи номера. Същите 

предложения са налични към докладната записка и са в папката с 

моите инициали. 

Предлага се Комисията да одобри възлагането на изработката 

на материали от фирма „Триумфс“, посочени в последователност: 

работен календар, настолен календар, химикалки, тефтери и така 

нататък, а фирма ДЕЯ – останалата част от необходимите материали. 

Общият размер на разходите е 9 448,10 лв. без ДДС. Този 

разход е малко по-нисък от разхода, който е направен през миналата 

година, когато сме възлагали изработването на материали за 2025 г. 

Прави се предложение освен да се одобри сумата за 

изработване на материали, която току-що посочих, да се одобри и 

авансово плащане към фирма ДЕЯ в размер на 2 226,85 лв. без ДДС 

срещу предоставена авансова фактура, които са необходими за 

закупуване на материали и суровини за изпълнение на възложената  

работа. 

Изготвена е справка от звено „Финансово-счетоводна 

дейност“ за изразходваните средства за изработката на настолни 

материали за миналата година, както ви казах. Справката е 

приложена към докладната записка. Посочва се, че възлагането 

може да се извърши по реда на чл. 20, ал. 4, т. 3 от Закона за 

обществените поръчки предвид размера на  разхода. По бюджета на 

ЦИК има налични средства за изплащане на посочения разход. 
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Предложението е аналогично с миналата календарна година, 

включително и тогава е имало предложение за авансово плащане, за 

да може да се осигурят необходимите суровини за изработка на 

възлаганите материали. 

Колеги, в докладната записка е посочено, че до средата на 

месец декември могат да бъдат доставени необходимите материали, 

в случай че поръчката бъде направена в кратък срок, считано от 

днешния ден, може би днес, утре, ако приемем такова решение. 

Предлагам ви да одобрим направеното предложение, за да 

може да се възложи изработката на необходимите материали. За 

пълнота на доклада приложен е контролен лист с изразено мнение за 

законосъобразност относно поемането на задължението в размера, 

който ви посочих. 

Имате ли други предложения? 

Колеги, моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, последният ми доклад е по докладна записка с вх. № 

ЦИК-25-354/18.11.2025 г. относно разполагаеми средства за 

персонал по бюджета на Централната избирателна комисия към 

31 октомври. В докладната записка е посочено, че в резултат на 

извършен анализ на текущи и предстоящи плащания с оглед 

изпълнението на бюджета е изготвена справка относно планирани, 

изразходвани и свободни финансови средства към 31 октомври 

2025 г. по § 01-00.  

В докладната записка е посочено, че се предлага Централната 

избирателна комисия да разгледа и обсъди предоставената 

информация. 

Докладвам за запознаване и ви предлагам съобразно 

досегашната практика да бъде сформирана работна група, която да 
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разгледа предоставената информация, и да направи предложение за 

решение на Централната избирателна комисия. В този смисъл ви 

предлагам да вземем решение, ако нямате, разбира се, други 

предложения. 

Има ли други предложения, колеги? Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, връщам на доклад преписка с 

вх. № ЦИК-НС-18-436-10 – писмо от община Стара Загора. 

Предполагам, че сте се запознали с него след публикуването 

му във вътрешната мрежа и поддържам предложението си да го 

препратим на госпожа Кирова, репортер в БНТ. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, има ли други доклади в Административни преписки?  

 

Преминаваме към точка втора: 

ИСКАНЕ ЗА ИЗПЛАЩАНЕ ВЪЗНАГРАЖДЕНИЕ НА ОИК 

– СТОЛИЧНА. 

Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам преписка с вх. № ЦИК-

МИ-27-125/23.10.2025 г. От ОИК – Столична община, е постъпило 
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искане за изплащане на възнаграждения на членове на Общинската 

избирателна комисия за периода от началото на 2025 г. до края на 

месец август 2025 г. 

В искането, след разглеждане най-напред от мен като 

докладчик, след това подготовка от съответното звено, се предлага 

да бъде одобрено изплащането от Централната избирателна комисия 

на възнаграждение за общо 18 дати, на които са дадени дежурства от 

съответните представители на Общинската избирателна комисия, и 

проведени 5 заседания на посочените в справката дати, като общият 

размер на възнагражденията общо с всички суми да бъде на 

стойност 12 728,10 лв. 

Моето предложение е дежурствата, описани на съседни дати, 

някои от тях да бъдат включени като проведени на една дата. Също 

така дежурство, което е в ден на заседание, да бъде отчетено само за 

заседанието, и дежурства, по-точно две процесуални 

представителства, в дни, които са от изборен период за частичните и 

местни избори през месец юни, също да не бъдат уважени. 

Предлагам Централната избирателна комисия да одобри 

както е предложена изготвената и представена справка със 

съответния контролен лист. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Подлагам на гласуване предложението на докладчика. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Колеги, поради изчерпване на дневния ред закривам 

заседанието на Централната избирателна комисия и насрочвам 

следващото заседание за четвъртък, 20 ноември 2025 г., от 10,30 ч. 

Благодаря. 
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При закриване на заседанието присъстваха 12 членове на 

ЦИК: (Георги Баханов, Гергана Стоянова, Димитър Димитров, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов). 

 

(Закрито в 11,40 ч.) 

 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 

 

СЕКРЕТАР: 

Севинч Солакова 

 

 

 

Стенограф : 

Стефка Аличкова 

 

 


